

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 16 МАЯ 39 З

Иваново

Газета №

В ИВАНОВЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ ПЕРВОКЛАССНЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

В июле заканчивается строительство нового ивановского театра. Уже решено, что в новом помещении будет работать драматический театр.

В связи с этим на днях состоялась беседа работников облдрамтеатра с секретарями обкома ВКП(б) тт. Седыхим и Кузнецовым и председателем облисполкома т. Кузнецовым.

В начале этой беседы секретарь обкома ВКП(б) тов. Седых заявил, что сейчас, при наличии прекрасного театрального помещения, задача общественности области состоит в том, чтобы создать в Иваново первоклассный драматический театр. Для этого, в первую очередь, необходимо пополнить коллектив облдрамтеатра новыми, высококвалифицированными артистами и укрепить его художественное руководство. Вполне целесообразно поставить вопрос о том, чтобы для осуществления отдельных постановок приглашать таких мастеров театра, как Охлопков и др.

В процессе беседы выяснилось, что областное управление по делам искусств вопросами перехода областного драматического театра в новое помещение до сих пор достаточно серьезно не занимается. В частности, не ясен вопрос с репертуаром для нового театра, между тем, дебют на новой сцене требует особенно тщательной подготовки.

Артисты в своих выступлениях критиковали положение дел в областном драматическом театре. В коллективе очень плохо обстоит дело с самокритикой, нет контакта между режиссерами, нет твердо установленного репертуарного плана.

Товарищи Клавдына и Пастунов отметили, что в настоящее время в театре еще нет заботы о выращивании кадров. Нужно смелее выдвигать способных, талантливых актеров.

Некоторые товарищи внесли предложение пополнить коллектив областного драматического театра, выдвигая способных, талантливых артистов из районных театров.

Артисты Емельянов, Астров, заслуженный артист республики Курский и другие говорили о большой роли печати в деле укрепления театра и критиковали «Рабочий край», который еще недостаточно внимательно относится к театру.

Товарищ Курский выразил общее мнение, заявив, что творческий коллектив театра будет дружно бороться за высокое качество спектаклей, чтобы выполнить задачи, которые выдвигает перед театром общественность. Со своими замечаниями относительно работы в новом театре выступили артисты Кречетов, Петипа, Давыдова, Кутырлова, Лозинский, режиссеры тт. Рохель и Лундин.

В заключение тов. Седых сказал, что обком ВКП(б) и облисполком окажут театру всяческую поддержку в работе. В частности, в ближайшее время будут проведены мероприятия по улучшению жилищно-бытового положения артистов.

Тов. Седых сообщил, что директором нового театра назначен тов. Павлунов, а художественным руководителем — заслуженный артист республики М. Л. Курский.

В. П.